

Большая переменa

МОБУ «Первомайская СОШ»

Выпуск № 1 сентябрь

Сегодня в номере:

- 1 сентября- День знаний.
- День солидарности в борьбе с терроризмом.
- 100-летие со дня рождения Зои
Космодемьянской.
- «Движение первых»
- «Всемирный день туризма»

Газету выпустили учащиеся
9 и 10 классов

Первый звонок.

1 день осени — день знаний. Это особенный день. Это важное событие для первоклассников, праздник, который вызывает слезы радости, гордости и восторга!

Впереди новые интересные познания, новые впечатления, новые радости! Надеемся, что все хорошо отдохнули и готовы снова заниматься, учиться, развиваться!

Впереди еще много открытий, много интересного!

Желаем всем вдохновения и реализации поставленных задач!

Школьные годы поистине чудесны! Копите школьные воспоминания, они бесценны! Цените то, что есть сейчас, и не спешите взрослеть!



День солидарности в борьбе с терроризмом.

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Он был установлен федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы России» от 21 июля 2005 года.

Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслан (Северная Осетия), когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети. 3 сентября в нашей школе прошла линейка, посвященная дню солидарности в борьбе с терроризмом.



100-летие со дня рождения Зои Космодемьянской.

В этом году отмечается 100-летие со дня рождения Зои Космодемьянской. Именно ей, первой из женщин было присвоено высокое звание Героя Советского Союза. Во время Великой Отечественной войны многие юноши и девушки совершали военные и трудовые подвиги во имя любви к своему народу и Отечеству. Подвиг Зои стал символом борьбы за Победу. Мы должны хранить память о храброй девушке и о доблести десятков и сотен ее сверстников, которые защищали свою Родину.

18 сегодня прошло занятие на тему «Зоя. К 100-летию со дня рождения Зои Космодемьянской» из цикла «Разговоры о важном». На занятиях ученики говорили о героизме этой девушки. Цель занятия была осмысление ее подвига и сохранение памяти о З. Космодемьянской. Учащиеся говорили о судьбе девушки, ее вкладе в победу и значение ее подвига, изучили интерактивную карту памятных мест, посвященных юной партизанке.



«Движение первых»

Российское движение детей и молодежи (РДДМ) является организацией, которая занимается не только воспитанием и развитием подрастающего поколения, но и организацией и проведением их досуга. Работа этой организации ориентирована на интересы детей. РДДМ делает максимум, чтобы дети не скучали, но при этом получили нужные знания и навыки в любимых областях, чтобы в будущем иметь возможность реализовать свои мечты и стремления. Для этой цели проводит бесплатные занятия, мастер-классы, экскурсии, лагерь и другие мероприятия.

21 сентября в нашей школе состоялось торжественное открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых»! В торжественной обстановке с приветственным словом к ребятам обратилась председатель местного отделения Российского движения детей и молодежи "Движение первых" Любовь Васильевна Шмелёва. Инициативная группа обучающихся подписала документы по созданию Первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых» на базе нашей школы. Первичное отделение РДДМ "Движение первых" создаст прекрасные возможности и перспективы для учащихся. В "Движении" каждый найдет для себя полезное и интересное дело, сможет раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей. Ребят нашего отделения ждет много интересных встреч, мероприятий и свершений.



«Всемирный день туризма»

27 сентября отмечается Всемирный день туризма. В этом году в России его будут отмечать в 41 раз! Любой человек имеет право насладиться красотой мира, в котором он живет. Куда бы мы ни пошли, везде найдется место, где можно отдохнуть, побыть на природе и провести время с друзьями.

«День туризма» прошел и в нашей школе. Школьники вместе с классными руководителями участвовали во Всероссийской акции "Вместе весело шагать", в рамках которой был организован поход, чтобы ребята смогли подышать свежим воздухом, поиграть на траве, устроить пикник и просто отдохнуть! Такие приятные моменты всегда благоприятно действуют на здоровье, поэтому совместный выход всей школой - отличный способ провести время и почувствовать себя вместе со всеми единой командой!

